

## "Vreme da država olakša investicije u privredi"



Beograd -- Država je stabilizovala javne finansije i vreme je da donese mere koje bi olakšale investicije u privredu, kaže predsednik Privredne komore Srbije Marko Čadež.

On je naveo da su ove godine samo 17,2 odsto bile investicije u osnovna sredstva, a 2007. godine, pre izbijanja globalne ekonomske krize, bile su 25 odsto i više od toga.

Posle uručivanja nagrada **PKS** najboljim firmama i pojedincima Čadež je rekao da i druge države olakšavaju ulaganja svojim kompanijama: "To se radi svuda u svetu, jedna od mogućih mera je da se kompanije oslobode dažbina pri uvozu opreme".

Ocenio je da je sada pogodno vreme za razvoj privrede u Srbiji i da je privredni rast i u zemljama evrozone i u Americi.

**PKS** je firmama dodelila deset jubilarnih nagrada i 16 za ostvarene rezultate u privređivanju, a za ostavrene rezultate i unapređenje u upravljanju priznanja je dobilo 13 pojedinaca.

Dobitnici Jubilarne nagrade **PKS** su: Koncern Bambi Požarevac, za pet decenija uspešnog poslovanja, Aerodrom Nikola Tesla Beograd i Poliester Grupa Priboj za 55 godina, **EKO-LAB** Padinska Skela i **JKP** Vodovod Zaječar za 60 godina, leskovačka kompanija Zdravlje Aktavis za 65 godina, Beogradski sajam za 80 godina uspešnog poslovanja.

Kompanija Pionir Beograd - Fabrika Subotica, ponela je jubilarno priznanje za vek uspešnog poslovanja, fabrika Crvenka za 105 godina, a subotička preduzeća **JP** Trans i Rotografika za 120 odnosno 150 godina.

Nagrađeni u kategoriji privrednih društava su: Elixir Prahovo, Fabrika kartona Umka, **FALKE** Serbia Leskovac, Goša **FOM** Smederevska Palanka, Grundfos Srbija Indjija, Industrija mesa Topola iz Bačke Topole, **YU** Agent Beždan, Le Belier Livnica Kikinda, **LEONI** Wiring Systems Southeast Prokuplje, Mešer Tehnogas Beograd, Milkop Raška, **NIS** Novi Sad, Peštan Bukovik, Tigar Tyres Piroć, **TRAYAL** Korporacija Kruševac, Zorka-Keramika Šabac.

Pojedinci koji su se, po oceni Komisije za nagrade **PKS**, u 2017. svojim radom istakli u privredjivanju jesu Abdula Salihu, direktor preduzeća Vijator Alidjerce Preševo, Aco Ilić, direktor kompanije **Rudnik**, Andjelka Atanasković, generalna direktorka **PPT** Namenska Trstenik, Bogoljub Pantelić, direktor kompanije Bosis Valjevo i Branislav Brindić, generalni direktor kompanije Harder Digital Sova Niš.

Medju dobitnicima su i Dalibor Berić, generalni direktor **IGB** Automotive Comp Indjija, Jelena Trivan, direktorka **JP** Službeni glasnik Beograd, Ljubinko Gobeljčić, vlasnik **FPM** Agromehanika Boljevac, Milan Lončarević, direktor Jasmil Arilje, Miroslav Aleksa osnivač i vlasnik Almex Pančevo, Snježana Pupavac, direktor Eko-Lab Padinska Skela, Timothy Grilliot, generalni menadžer Cooper Tire & Rubber Company Serbia Kruševac, Vojislav Jovanović, savetnik direktora Metec Smederevo.

Za doprinos informisanju javnosti o poslovanju srpske privrede i **PKS** nagrađen je Zoran Baranac, direktor informativnog programa medijske kuće **TV O2**.

